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How much of the syllabus was covered in the 
class?

100%

80%

less than 80%

Are you satisfied with the method of 
teaching?

Totally satisfied

Partially satisfied

Not satisfied



STUDENT SATISFACTION SURVEY (SESSION 2022-23) 

 

 

 

  

Is there Usage of teaching aids in the class by 
the teachers?

Excellent

Good

Poor

Are the teachers fair in assessment, class 
tests and assignments?

Very fair

Partially fair

Not fair
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Does the college provide atmosphere for 
sports and cultural activities

Excellent

Good

Poor

Does the college provide opportunities for 
seminars, workshops, value added courses 

and academic competitions like quiz, 
declamation, poetry etc.?

Excellent

Good

Poor
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Does the college organize career related 
activities in the campus?

Very often

Sometimes

Rare

How was your overall learning process?

Excellent

Good

Poor


